

## TELÉFONO DEL LECTOR



Si quiere realizar alguna sugerencia o denunciar irregularidades, deficiencias o cualquier mal uso de los servicios de interés ciudadano, comuníquese con LA VERDAD. Su reclamación será publicada en esta página.

TELÉFONO DEL LECTOR:  
**900 71 32 81**

Fax: 968 528616.  
Correo electrónico: cartagena.lv@laverdad.es. Dirección: Plaza Castellini, 4, bajo, 30201 Cartagena.

## Publicidad sin retirar

Es indignante cómo están muchas paredes de solares y muros de nuestra ciudad. Creo recordar que los partidos políticos tienen la obligación de retirar la publicidad de su campaña electoral para no ensuciar aún más a nuestra Cartagena. Pues no sé si alguien le ha dicho algo a los de IU y los del Movimiento Ciudadano. Aún se puede ver los carteles de propaganda afeando las calles. Lo peor es que a esa publicidad se le añade la de Navidad que se está colocando estos días. Mucho me temo que nadie va a retirar los carteles chillones que anuncian los cotillones de fin de año. El resultado lo conocemos todos, cientos de carteles pegados, dando una penosa imagen.

Juan Torres  
CARTAGENA

## Puerta de la muralla

Esta mañana he estado paseando con un amigo mío que ha venido de fuera para conocer la ciudad. Le he enseñado el antiguo Hospital de Marina, ahora campus de la Universidad Politécnica, y me ha sorprendido ver que estaba cerrado el acceso que hay por la muralla y que da a la Cuesta del Batel. ¿Es que acaso esta puerta de la muralla, es sólo de uso exclusivo de los universitarios? Si es así, ¿es que acaso estos jóvenes pagan algún plus para disponer de esta entrada? ¿o es que la Universidad es dueña de la muralla? Es una lástima que estuviera cerrada porque me hubiera gustado que mi amigo conociera ese rincón.

Lola Muñoz  
CARTAGENA

## ENCUESTA

## ¿Cree que se adelantan demasiado los preparativos de Navidad?



David Andreu  
Desempleado

Yo creo que sí se adelantan demasiado los preparativos, con los anuncios de juguetes y esas cosas. Creo que lo ideal sería empezar a principios de diciembre y no a mitad de noviembre, porque es demasiado pronto.



Antonio Larios  
Jefe de ventas de coches

¿Que si se adelanta?, fijate que en abril ya tenemos lotería de Navidad, así que imagínate.

Fuera de bromas creo que sí se empieza con los preparativos demasiado pronto, lo ideal sería a finales de noviembre. Yo no he comprado los turrónes aún.



Ginés Bravo  
Técnico prevención de riesgos

Ni me lo he planteado. De todas formas creo que la Navidad tiene un tinte demasiado

comercial y por tanto cuanto antes empiecen a promocionarla antes le sacarán partido. Creo que sí se empieza demasiado pronto.



Alfonso Canales  
Procurador

Yo creo que está muy bien que se empiece con suficiente tiempo. Pienso que es lo

ideal para que la gente se vaya animando, a mí me gusta que se empiece tan pronto, aunque yo de momento no he comprado los turrónes.

## Cartas al director

Los originales que se envíen a esta sección no deberán sobrepasar 15 líneas mecanografiadas. Estarán firmados y se adjuntará fotocopia del D.N.I., nombre y apellidos del autor, domicilio y número de teléfono. La Dirección del periódico se reserva el derecho de publicar los textos recibidos, así como de extractarlos en el caso de que sean excesivamente largos. Dado el volumen de originales que se reciben, no se mantendrá correspondencia ni contacto telefónico con los autores. También pueden enviarse por correo electrónico a la dirección: [cartasdirector@laverdad.es](mailto:cartasdirector@laverdad.es)

## Mínguez y Cartagena

Leía sorprendida el artículo del pasado día 4 de Francisco Mínguez y al acabar me asaltó la duda de si en él, se refería a nuestra ciudad o más bien a la Cartagena de Indias, ya que no creo que estemos viviendo esa época de bonanza, no veo esos cambios que el articulista exponía. Es más, lo que sí veo son proyectos que se quedan en eso: como los del auditorio, el pabellón deportivo, el acceso norte y problemas que se han hecho endémicos: la falta de limpieza, la inseguridad ciudadana, el caos en el tráfico y el estado de casi total abandono del casco histórico.

Por eso pienso que no debería utilizar usted una posición de privilegio como la que le otorga este periódico, cayendo en la alabanza fácil hacia su «dilecta Pilar Barreiro» y sí analizar cual es la situación real en la que se encuentra nuestra ciudad, por mucho que a algunos tontos nos pese.

Sandra Alcaraz Martín  
CARTAGENA

## Censura en Puerto Lumbreras

Así es, tal y como reza el título de esta carta. En Puerto Lumbreras se coarta la libertad de expresión, y se practica la censura de forma permanente. Un claro ejemplo



CARTAGENA. Casco histórico./A. GIL/AGM

de lo dicho está en la página que el Ayuntamiento tiene colgada en la red, en Internet. En dicha página existía hasta hace poco un foro de debates y un libro de visitas bastante interesantes, donde se podía opinar y discutir libremente sobre los problemas que afectan a nuestra localidad, sobre los avatares del día a día.

Y digo «hasta hace poco», porque la actual dirección del Ayuntamiento ha decidido cortar por lo sano. El foro de debates se ha eliminado de un plumazo, y en cuan-

to al libro de visitas es escandalosa la manipulación y tergiversación con la que se viene utilizando. Cualquier pensamiento, opinión o reflexión que se haga y que los máximos responsables del consistorio lumbrerense entiendan que va en contra de sus intereses, o en su defecto que no le doren la píldora, es suprimida de un plumazo. Así de claro: deben pensar que muerto el perro, se acabó la rabia, al más puro estilo de la derecha tradicionalista.

Viene a ser una traslación, a escala local del desagravio que se viene cometiendo desde hace ya unos años con Televisión Española, y que personajes como Alfredo Urdaci se encargan de «enmendar».

Sinceramente, si esta es la línea que se piensa llevar desde la nueva Corporación la salida de las urnas del 25 de marzo, me llevaré una enorme decepción.

Pensaba que las buenas formas y el trato correcto hacia la ciudadanía iban a ir acompañadas de una buena gestión. Una gestión limpia, una gestión transparente y en definitiva una gestión abierta a la participación de todos y cada uno de los lumbrerenses. Y no una gestión encubierta, una gestión oscura, y una gestión que lucha contra viento y marea, gracias al control y uso desmesurado de los medios de comunicación, por acallar y encubrir cualquier crítica que se dirija hacia ella.

Aún estoy a tiempo de equivocarme en mis pronósticos, pero no puedo dejar de olvidar, que para escribir estas líneas, he tenido que recurrir al diario *La Verdad*. Porque en Puerto Lumbreras, a fecha de hoy, la censura es un hecho.

Alfonso José García Terrones  
PUERTO LUMBRERAS

## TÍO PENCHO

MAN



## ¿OYE MAL? ¿TIENE PROBLEMAS PARA ENTENDER?

LA SOLUCIÓN: CLARO (AUDÍFONOS DIGITALES DENTRO DEL OIDO)

DELE UNA OPORTUNIDAD A SUS OÍDOS  
CON LOS AUDÍFONOS AUTOMÁTICOS DIGITALES

CLARO DE PHONAK PARA ESCUCHAR SIN RUIDOS  
NI MOLESTIAS



LAEM

GABINETE DE AUDIOLOGÍA

Nº R.E.S.: 3980129

C/José Antonio Ponzoa, 4 - 30001 Murcia - Tel. 968 21 17 60.  
Bajo y Entresuelo A- Ed. Canarias (Calle desde Gran Vía a Romea).

- Más de 30 años en Murcia, ayudando a Oír y Entender mejor.
  - Estudios de la Audición, Audiometría Infantil y Adultos.
  - Audífonos DIGITALES que funcionan como el Oído humano, SIN RUIDOS NI MOLESTIAS, con Ajuste por Programación.
  - Taller de Reparaciones, Moldes, Tapones de Baño y Antirruido.
  - Montaje en 72 horas de INTRAS INVISIBLES dentro del Oído.
  - El mayor surtido de Pilas, (Remitimos contra REEMBOLSO)
  - Atención especial a Pensionistas. Pago aplazado SIN Intereses.
- GARANTÍA DE ADAPTACIÓN Y REPARACIÓN